

中国(上海)自由贸易试验区 对江苏

中国(上海)自由贸易试验区是新形势下中国深化改革和扩大开放的重大举措,也是打造中国经济升级版的重要载体。短期内,上海自贸试验区会对省内周边地区的经济产生辐射带动作用。随着自贸试验区的经验积累,省级层面将借鉴上海自贸试验区的经验,在全国范围内推广“自贸试验区”的开放模式,推动中国经济的转型升级,实现更大范围的开放。

改革开放 自贸试验区 对

大 经济 210093
大 经济

210093

一、中国启动自贸区建设的战略背

1978 年以来,中国坚定不移的走“对内改革,对外开放”的发展道路。凭借自身优 的 的 优 , 国 移,发展 国的 。 , 中国 WTO 以 来, 的发展 , 国内 外 , 中国 的 放 , 的 “ ” 内 放 ,外 , 以 国 ,中国 的 国 发 的 。 , 对国

国 自 71073076 , CXZZ13_0006 ;
2013CW03

[1] 王永乐《“ ” 的中国 》,〔 都〕《 》2013 年第 8 期。

——以江苏为例

王昌盛 周绍东

内容提要 利用灰色关联度的概念,将区位熵和结构相似系数结合起来,以江苏为例,探讨区域发展的灰色关联度,并分析其影响因素。结果表明,江苏省的区域发展具有较高的灰色关联度,且与产业结构、区位优势等因素密切相关。

关键词 江苏 灰色关联度

王昌盛,江苏大学商学院教授,研究方向为区域经济学。E-mail: wangchangsheng@jhu.edu.cn
周绍东,江苏大学商学院教授,研究方向为区域经济学。E-mail: zhoushaodong@jhu.edu.cn

2010

一、研究综述

[1]

[2] 20 60

ZD10&020

R&D

11EYB006

1957 4

[1]

[2]

1960.

W.W.Rostow.The stages of economic growth: a non-communist manifesto. London:Cambridge University Press,